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(

幼児期における運動や外遊び等に関する
アンケート調査

リセットリセット

225 297
回答数 アクセス数

9月1日 10月1日 11月1日 12月1日 1月1日 2月1日 3月1日
0

20

40

60

100.0 %

PC スマホ タブレット その他

4.4 %

93.9 %

1.7 %

PC スマホ タブレット その他

Q1.
お子様の性別（1つだけ選択）

(回答数: 225)

48.4 %

50.7 %

0.9 %

男の子

女の子　

回答しない

無回答

10% 20% 30% 40% 50%

Q2.
お子様から見た、あなた（回答者）の続柄は何ですか。（1つだけ選択）

(回答数: 225)

回答デバイス

アクセスデバイス

クロス集計クロス集計 フィルタフィルタ
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87.6 %

12.4 %

母

父

祖母

祖父

その他

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

その他 (回答数: 0 無回答: 0)

テキストボックスの回答を表示テキストボックスの回答を表示▼▼

Q3.
居住校区（1つだけ選択）

(回答数: 225)

6.2 %

12.0 %

21.3 %

14.2 %

16.9 %

9.8 %

12.9 %

6.2 %

0.4 %

青柳小校区

小野小校区

古賀東小校区

古賀西小校区

花鶴小校区

千鳥小校区

花見小校区

舞の里小校区

古賀市外

わからない

無回答

10% 20%

Q4.
お子様は朝食を毎日とっていますか？（1つだけ選択）

(回答数: 225)

クロス集計クロス集計 フィルタフィルタ

http://#
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97.3 %

1.3 %

0.9 %

0.4 %

毎日とる

週に４日～６日程度とる

週に１日～３日程度とる

とらない

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q5.
お子様は運動（身体を動かす遊びを含む）やスポーツをすることは好きですか。（1つだけ選択）

(回答数: 225)

77.3 %

19.6 %

2.2 %

0.9 %

好き

どちらかといえば好き

どちらかといえば嫌い

嫌い

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Q6.
あなた（回答者）は運動（身体を動かす遊びを含む）やスポーツをすることは好きですか。

（1つだけ選択）

(回答数: 225)

33.8 %

44.0 %

20.0 %

2.2 %

好き

どちらかといえば好き

どちらかといえば嫌い

嫌い

無回答

10% 20% 30% 40%

クロス集計クロス集計 フィルタフィルタ

http://#
http://#


2023/08/01 12:02 Questant｜アンケート結果

https://questant.jp/s/7EYMYO9PB8VNY69D#all 4/9

Q7.
あなた（回答者）は休日など時間があるときに、お子様と一緒に運動（身体を動かす遊びを含む）やスポーツをしていますか。（1つだけ選択）

(回答数: 225)

15.6 %

60.0 %

19.1 %

5.3 %

よくしている　

ときどきしている

あまりしない

ほとんどしない

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60%

Q8.
新型コロナウイルス感染症の影響前（令和２年３月以前）と現在とを比較して、お子様と一緒に運動（身体を動かす遊びを含む）やスポーツをす

る頻度に変化はありましたか。（1つだけ選択）

(回答数: 225)

10.7 %

44.9 

44.4 %

以前より運動やスポーツをする時間が増えた

以前より運動やスポーツをする時間が減った

変化はない

無回答

10% 20% 30% 40%

Q9.
現在、お子様が運動やスポーツをしている、していないに関わらず、今後お子様に運動やスポーツ活動をさせたいと思いますか。（1つだけ選

択）

(回答数: 225)

95.6 %

4.4 %

させたいと思う

特にさせたいと思わない

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

クロス集計クロス集計 フィルタフィルタ

http://#
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Q10.
お子様に今後または将来してほしい（させたい）運動やスポーツは何ですか。(あてはまるもの全て選択）

(回答数: 215)

68.4 %

30.7 %

39.1 %

13.5 %

27.4 %

22.8 %

11.6 %

18.6 %

12.1 %

11.2 %

10.2 %

水泳

体操系（器械体操、新体操等）

ダンス系（バレエ、ヒップホップダンス等）

陸上競技（ランニングなど）

武道（剣道、柔道、空手など）

サッカー

野球　

バスケットボール

バレーボール

バドミントン

その他

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

その他 (回答数: 22 無回答: 0)

テキストボックスの回答を表示テキストボックスの回答を表示▼▼

Q11.
お子様に運動やスポーツをさせたい、させたくないに関わらず、どのような条件が整っていれば、お子様に運動やスポーツ活動をさせることがで

きるとあなた（回答者）は考えますか。(あてはまるもの全て選択)

(回答数: 225)

クロス集計クロス集計 フィルタフィルタ

http://#
http://#
http://#


2023/08/01 12:02 Questant｜アンケート結果

https://questant.jp/s/7EYMYO9PB8VNY69D#all 6/9

21.3 %

25.3 %

63

46.2 %

28.4 %

32.9 %

23.6 %

62.2 

17.3 %

1.8 %

5.8 %

子どもと過ごす時間が今よりも長くなれば

すき間時間等で運動できるプログラムがあれば

近くにスポーツ施設や場所があれば

遊具や道具が充実している施設があれば

一緒に活動する仲間がいれば（できれば）

スポーツを教えてくれる人が身近にいれば（できれば）

子どもと一緒に楽しめる運動やプログラムがあれば

気軽に参加できる教室があれば

運動やスポーツに関する情報が容易に手に入れば

特になし

その他

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他 (回答数: 13 無回答: 0)

テキストボックスの回答を表示テキストボックスの回答を表示▼▼

Q12.
あなたが、お子様の運動やスポーツの機会を増やすために重要だと思うものは何ですか。

(あてはまるもの全て選択)

(回答数: 225)

7

53.8 %

43.1 %

55.1 %

25.8 %

34.7 %

26.2 %

3.1 %

幼児期から外で遊ぶことの習慣化

親子で気軽に使える施設や設備の充実

親子で一緒に楽しく遊ぶことができる機会の充実

保育園や幼稚園で運動やスポーツができる環境の充実（設備、スタッフ）

幼児期から参加できるスポーツ団体（少年野球、少年サッカー等）の充実

公共の運動施設における子どもの運動教室等の実施

スポーツ教室やイベントなどの情報発信の強化

その他

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

その他 (回答数: 7 無回答: 0)

テキストボックスの回答を表示テキストボックスの回答を表示▼▼

Q13.
あなた（回答者）がお子様を遊ばせるにあたり、スポーツ（公園）施設にとって重要だと思うものは何ですか。

(最も良くあてはまるもの３つまで選択)
クロス集計クロス集計 フィルタフィルタ
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(回答数: 225)

59.1 %

59.6 %

56.0 %

56.4 %

0.9 %

8.9 %

12.0 %

11.1 %

16.9 %

5.8 %

1.3 %

家に近く便利・交通の便が良い　　

遊具や設備が整っている

駐車場がある　　　　　　　　　　

使用料が安い又は無料

現金以外での支払いにも対応している　

利用手続きが簡単

教室やイベントの内容が良い　　　

指導者がいる　　　　　　　　　　

見守りなど安全体制が充実している

雑談や休息ができる場がある

その他

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他 (回答数: 3 無回答: 0)

テキストボックスの回答を表示テキストボックスの回答を表示▼▼

Q14.
あなた（回答者）は、お子様と運動・スポーツをしたいと考えたとき、どのようなスポーツ情報が欲しいですか。　(あてはまるもの全て選択)

(回答数: 225)

63.6 

22.2 %

58.7 %

40.4 %

28.4 %

3.6 %

イベントの案内　　　　

体力アップや健康づくりの方法　

施設の情報

運動や遊び方の紹介　　

クラブや団体の参加募集

必要ない

その他

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他 (回答数: 0 無回答: 0)

テキストボックスの回答を表示テキストボックスの回答を表示▼▼

Q15. クロス集計クロス集計 フィルタフィルタ
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あなた（回答者）はスポーツ情報をどのような方法で手に入れていますか。

(最も良くあてはまるもの３つまで選択)

(回答数: 225)

46.7 %

18.7 %

4.0 %

9.3 %

41.8 %

27.1 %

17.8 %

36.0 %

7.6 %

2.2 %

市の広報紙（こがんと）　　　　　　　　

テレビ、ラジオ等のメディア

新聞・雑誌　　　　　　　

市公式ホームページ

ＳＮＳ

チラシ　　　　　　　　　

所属団体やクラブからの案内

知り合いの口コミ　　　

なし

その他

無回答

10% 20% 30% 40% 50%

その他 (回答数: 5 無回答: 0)

テキストボックスの回答を表示テキストボックスの回答を表示▼▼

Q16.
幼児期における外遊びや運動・スポーツ活動の体験を通じて、お子様に身につけてもらいたいものはどのようなことですか。　（1つだけ選択）

(回答数: 225)

66.2 %

22.7 %

9.3 %

1.3 %

0.4 %

心身の発育や発達

コミュニケーション力の習得

生涯にわたり継続して実施できる趣味や教養の発見

トップアスリートをめざすためのスポーツ技能や能力の習得

特に身につけてもらいたいとは思わない

無回答

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Q17.
最後に、幼児期の外遊びや運動・スポーツ活動の推進について、ご意見等ありましたら、

自由にお書きください。

クロス集計クロス集計 フィルタフィルタ

http://#
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 次へ

(回答数: 41 無回答: 184)

グループ 回答 性別 年齢

+グループ化
自由参加のクラブがあればありがたいです。

または、兄弟児がいるので同じ時間で幼児と小学生のどちらも参加できると助かります。
無回答 無回答

+グループ化
動物とのふれあい、

ペットとのふれあいが出来る場所の公園を作ってほしいです。
無回答 無回答

+グループ化

共働き世帯（共に正社員）にも体験できる活動を希望。

どんなに施設や設備、教室が整っていても平日の昼間から16時の間での開催であれば、共

働き世帯には無関係。

無回答 無回答

+グループ化
小学生の間は特定のスポーツよりも広場や公園で思い切り好きな事でお友達と一緒に遊ぶ

体験をさせたいです。
無回答 無回答

+グループ化

グリーンパークは、乳幼児向けゾーンの遊具の劣化が目立つ。宗像市のふれあいの森はリ

ニューアルされてとても使いやすかった。

また、千鳥が池公園は遊具がほぼなく、幼稚園児には魅力がない。小学生の頃は遠足と言

えば千鳥が池だったのに、もっと子どもにも魅力のある公園になっていくと嬉しい。

無回答 無回答

グループ集計グラフを表示グループ集計グラフを表示▼▼
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